

В аргентинской столице на базе Университета национальной безопасности состоялась встреча экспертного сообщества в рамках работы представителей международных исследовательских центров стран «Группы двадцати», посвящённая проблеме борьбы с изменением климата. В ходе данной встречи состоялись рабочие заседания, на которых рассматривались вопросы выстраивания национальных политик в отношении климатического изменения, роль региональных властей в борьбе с этим вызовом, международный опыт и исследования в данной области, а также планируемые шаги для улучшения нынешней ситуации.

Экспертное сообщество Аргентины намерено подготовить исчерпывающую информацию в виде итогового доклада и рекомендаций по данной проблеме, которые будут подготовлены и переданы представителям форума «Группы двадцати» к предстоящему саммиту 30 ноября — 1 декабря в аргентинской столице.

Подробнее: <https://interaffairs.ru/news/show/19884>